

Traffipax-menetrend

XVI. kerület: A XVI. kerületben a helyi traffipax jelenleg javításon van, tehát a helyi mérések szünetelnek. Az autósoknak a traffipaxozás jótékony hatásait szerencsére addig sem kell nélkülözniük, mert a közlekedésrendészet emberei minden bejelentés nélkül mérnek a kerületben is. A méréseket leállítás nélkül, autóból vagy eldugott helyről végzik.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffipax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak szerint: október 28.: Mogyoród, Kerepes; október 29-30.: Gödöllő; október 31.: Kerepes, Kistarcsa; november 1.: Mogyoród, Kerepes; november 2.: Isaszeg, Pécel; november 3.: Pécel, Isaszeg; november 4.: Zsámbok, Vácszentlászló; november 5.: Dány, Valkó; november 6.: Gödöllő; november 7.: Pécel; november 8.: Isaszeg; november 9.: Nagytarcsa, Mogyoród; november 10.: Kerepes, Kistarcsa; november 11.: Csömör, Kerepes; november 12.: Isaszeg, Pécel; november 13.: Pécel, Isaszeg; november 14.: Isaszeg; november 15-16.: Gödöllő; november 17.: Mogyoród, Kistarcsa; november 18.: Kistarcsa, Kerepes.

(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

Segítőkész autós

Gyalogosgázolás történt október tizenharmadikán este az Egressy út és a Róna utca kereszteződésében. A bejelentő elmondta, hogy a fenti időben az Egressy úton haladt gyalogosan a Hungária körút irányába. Amikor a fenti kereszteződésben lévő gyalogátkelőhelyhez ért, a lámpa zöld jelzésénél elindult a Róna utcán keresztül a túloldalra. Ekkor egy VW típusú személygépkocsi kanyarodott tőle balról nagyvívben az Egressy útról a Róna utcára, amelynek vezetője elgázolta a gyalogos férfit. Ezután a VW vezetője a sérültet az Uzsoki kórházba szállította, ahol megállapították, hogy eltört a lába. Ezt követően a baleset okozója a férfit otthonába szállította, meghagyta nevét és a rendszámát. A sérült ezután tett bejelentést az esetről a rendőrségen.

Bólyavadások

A Rákospalotai határuton egy VW Polo típusú személygépkocsi útfelbontást jelző bojának ütközött október tizenötödikén az esti órákban. A gépkocsi vezetője a Rákóczi út irányából haladt a Pálya utca felé, amikor egy hangos puffanást hallott a gépkocsija aljáról. Kiszállva autójából látta, hogy egy vas tereלוszlop szorult a gépkocsi alá. Az ügyben vizsgálják a felelősség kérdését.

Október tizennyolcadikán az esti órákban egy Opel Corsa típusú személygépkocsi közle-

TETŐSZIGETELÉS
Meglévő előregedett, vagy tönkrement laposetők szigetelésének felújítása bitumenes és műanyaglemez szigeteléssel.
Tetőkert-, tetőterasz szigetelés.
Sziéra-Tect Kft. 1144 Bp. Fűreli u. 52.
Tel/fax: 220-2809, 222-8699

Mihály és Fia kárpitos mesterek
KÁRPÍTÓS BÜTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.
• Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
• Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövettel
• Ajtó- és falikárpit készítése
Diszkrét függönyök, védőhuzatok készítése
1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383
Mobil: 06-30-954-1727

6. oldal

Közlekedési balesetek



VILLOGOTT A SÁRGA. Október tizenötödikén késő este egy kis Smart személygépkocsi közlekedett a Csömöri úton a Szlovák út irányába. A Rákóczi úti kereszteződésnél neki jobbról kihajtott egy Volvo típusú személygépkocsi és nekiütközött a Smartnak, ami megpördült az úton. A Volvo az ütközés következtében egy ház kerítésének csapódott, vezetőjének eltört a bal térdje, utasa pedig gerincsérülést szenvedett. A Smart véetlen vezetője medencecsont töréssel került kórházba. A sérülteket két mentőautó szállította a Baleseti Intézetbe. A közlekedési lámpa az esti órában villogó sárgára volt kapcsolva, s a Volvo vezetője azt piros előtti sárgának vélte, és még megpróbált a kereszteződésen átsuhanni.

rodni. Emiatt a Fiat vezetőjének is fékeznie kellett, ám az egyik gumija lapos volt, s így a kocsi elvesztette a stabilitását, és rövid ingadozás után az Ikarus teherporta bejáratánál a feje tetején állt meg. A két autó egymással nem ütközött. A Fiat vezetője nem sérült meg, az ügyben a rendőrség eljárást indított.

Szűkös balkanyar

Egy Opel Kadett közlekedett október tizenhatodikán reggel a Rózsa utcában a Rákosi út irányába. A Szent Korona utca kereszteződésénél balra kanyarodott a gépkocsi vezetője, de mivel az ívet nagyon szűkre vette, összeütközött egy Suzukival, ami a Szent Korona utcából a Rózsa utcába jobbra kisívben kanyarodott. A baleset okozásáért egyik fél sem vállalta a felelősséget, így

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
Karosszéria javítás, fényezés,
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

XVI. ker. Szabolcsi ut.14.
Tel: 403-0000
06 20 234-0499
Nyitvatartás:
H-P: 12-18-ig
Szombaton csak telefonos bejelentéssel!

Anikó
www.anikoszalon.hu

Piramil
Vágóhídi Baromfiholt a Dömsödi úton
Friss kacska, kakas, tyúk, pulyka és helyben vágott csirke kedvező áron kapható
1106 Bp. Dömsödi u. 39.
Tel: 06-208-050-606
Ny: K-Sz-Cs: 8-17, P: 7-17-ig
Sodexo étkezési utalványt és Cheque d'jeuner étkezési csekket elfogadunk!
Megközelíthető: Ós vezér tériől a 277-es busszal (Héves ú - Dömsödi ú. árok) kb. 200 m-re)

Menyasszonyi és koszorúslány ruhák Szalagavatósoknak keringő ruha 5000 Ft-tól

Helyi Hírek

Mazdának. Mint kiderült, a Fiat Ducato vezetője csak azért húzódott balra (a feltestett terelővonalnak megfelelően), hogy egy buszt kiengedjen a megállójából, amikor ez megtörtént, besorolt a busz mögé, és elindult. Személyi sérülés nem történt, a felelősséget egyik fél sem ismerte el.

Nem látszott a Mazda

Egy Opel Corsa közlekedett október tizenkilencedikén este a Kenéz utcában. A gépkocsi vezetője onnan kívánt balra kanyarodni a Csömöri útra a Szlovák út irányába. Kanyarodás közben nem vette észre, hogy neki balról érkezik egy Mazda, amivel összeütközött. A véten gépkocsi-vezetőt fejsérüléssel szállították a mentők a Baleseti Intézetbe.

Hamis bejelentés

Egy autós arról tett bejelentés a rendőröknek, hogy a Pósa Lajos utcában egy másik autóval ütközött, s emiatt az autója megpördült, berobbant a hátsó szélvédője, a másik autós viszont a baleset után megállás nélkül elhagyta a helyszínt. A megadott rendszámú autót a rendőrök megkeresték, de a vezető tagadta, hogy bárkivel is ütközött volna, s az autóján sem volt semmilyen sérülés. A rendőrök ezután visszamentek a bejelentő autójához, s azt alaposan megtekintették. A nyomok alapján úgy tűnt, mintha egy fával ütközött volna. Kifaggatták a vezető feleségét is, aki ott volt az autóban, s ekkor kiderült, hogy a férje valmitől megijedt, hátramenetbe kapcsol, s nekivezette az autót egy fának. A vezető a bizonyítékok hatására bevallotta, hogy hamis bejelentést tett, és emiatt a rendőrök eljárást indítottak ellene.

Kanyargó terelővonal

Október tizenkilencedikén délután a Csömöri úton haladt egy Mazda típusú személygépkocsi Zugló irányából, a városból kifelé. Amikor az előtte közlekedő Fiat Ducato kisteherautó balra húzódott, a Mazda vezetője feltételezve, hogy a kisteher autó balra fog kanyarodni, mellé húzódtott jobbról. Ekkor azonban a Fiat visszatért megint jobbra, és összeütközött az addigra már mellette lévő

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pókus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20 h
Tel: 414-0146, 306-5571

BŐRGYÓGYÁZATI MAGARENDELÉS Dr. Harangozó Adrienn
1161 Bp. Hársfavirág u. 54. fszt.1. Terra Zebra Lakopark
Bejelentkezés: **06-30-223-7523**
Reszdes: bétő, csütörtök délután

Kímélő szőnyeg
 Magas szintű oktatás
Ha ezek fontos szempontok Önnek, akkor folyamatos jelentkezéssel várja Önt a Szabó Autójavító Autós-Motoros Iskolája!
Tel: 407-2202, 407-2600, 06-70-274-5929
autosiskola@szabeauto.hu

Vagy a helyszínen: 1165 Bp. Újszász u. 45. B. Szalon

KANDALLÓ
Többszáz fele tüztérbetétből és kandallóból válasszhat, rusztikustól a modernig, egyedi kivitelben is a 3-as út mentén, az M0 csomóponttól 1 km-re
M0 Kandalló mintaterem
Kistarcsa, Szabadság út 26/a • Tel: 06-20-2005-204
www.m0kandallo.hu

2009. október 28.

Halálos baleset az Ikarusban



Október 15-én délután 17 óraker halálos kimenetelű baleset történt az Ikarus-gyár területén. Egy 23 esztendős fiatalember a Fényező utcában egy üzem bontásakor körülbelül 15 magasságból lezuhant. Súlyosbította az esés következményeit, hogy a tetehetlen test nem a földre, hanem egy mély aknába zuhant. A fiatalember azonnal szörnyethalt. Két társa először a tűzoltókat értesítette, a rendőrök pedig a szirénázó tűzoltókat követve értesültek az esetről. A holttestet kiemelték az aknából, és a két vele dolgozó munkás elmondása alapján rekonstruálták a balesetet. Mint kiderült, éppen egy vasgerendát szerettek volna lelökni a magasból, és a későbbi áldozat megpróbált a gerenda elől kitérni, nehogy a nagy súly lerántsa őt, ám ahogy a magasban helyezkedett, egy lyukon keresztül lezuhant.

A bontásra egyébként engedélye volt a cégnek, ám a munkálatok megkezdését nem jelentették be, és az sincs kizárva, hogy a munkások is feketén dolgoztak. Ezt természetesen a munkavédelmi főfelügyelet vizsgálja majd. Ilyen baleset még nem történt a kerületben. A tragédiáról értesülve Kovács Péter polgármester még aznap este a helyszínen személyesen tájékozódott az esetről.

RIMO-ENTERIÖR
Körpítözött bútorok közvetlenül a gyártótól
Egyedi méretre gyártás, áthúzás, felújítás, házhoz szállítás, rövid határidő, 1 év garancia.
Bp. XVI. Csokkó u. 35. tel.: 400-24-44
Nyitva H-P: 8-17, Sz: 10-14
www.rimoenterior.hu

AKCIÓ!
már 149 900 Ft-tól!
Bonellrugós, fekhelyes, üllőgarnitúra, 3-1-1 összeállítás

Sóbarlang
Kistarcsa, Szabadság út 26/a • Tel: 06-20-312-7340

Környezetünk szennyezettsége évről évre nagyobb, és ezzel együtt növekszik a légzőszervi betegek száma is. Ma már nem kell drága külföldi gyógykezelésekre költeni, és az időnkkel is takarékoskodhatunk. A sóklima terápia hatékony kezelés, az egyik legkorszerűbb fajtája a sóaerosolos eljárás, amely során negatív ionú sószemcsékkel telített levegőben pihennek a páciensek. A magas só-koncentrációjú levegő elősegíti a hörgők tisztulását, csökkenti a nyálkahártya gyulladását, és erősíti az immunrendszert. Ezt egészíti ki a hang- és fényterápia, ami segít abban, hogy a kúra alatt nyugalomban feltöltődjenek, kikapcsolódjanak a gyógyulni vágyók.

Milyen esetekben javasolt a sóterápia?

• Gyakori vírusos fertőzések • Asztma • Idült ENT betegség (fül-orr-torok) • Hörgőhurut • Gyakori fullertőzések • Hidegallergia • Álmatlanság • Immunerősítés céljából • Dohányosoknak tüdejük tisztítására • Megfázások megelőzésére

Milyen esetekben nem javasolt a sóterápia?

• Fertőzéseknél, amelyek lázzal járnak • Daganattal kezeltéknél • Tuberkulózzsal kezeltéknél • Szívelgtelenségnél • Kezeletlen magasvérnyomásnál

2009. október 28.

Tűzoltósági hírek

XIV. kerület

Szeméttűz

Október 8-án, az Emma utca 7. szám előtt 2 köbméter szemét égett, amit a tűzoltók egy gyors-beavatkozával oltottak el.

Leéptítés

Október 5-én reggel a Szegedi út 70-nél leégett egy 10 négyzetméteres, fából készült portabóvá a bent lévő asztallal, rádióval, ágygal együtt. Lehet, hogy a létszámléépítés egyik módját láthatjuk? Félreinformáltság miatt a szolgálattevő nem volt ott a helyszínen.

Zárlat

Október 10-én reggel 8 óra előtt egy Szabó Lőrinc utcai, háromemeletes ház alagsori konyhájában a mosógép elektromos vezetéke kapott lángra, a falak kormozódtak.

A mentősök kérésére

Október 12-én 23 óra után hívták a rajt a Szugló utca 125-be, ahol egy első emeleti lakásban rosszul lett a tulajdonos, és nem tudott ajtót nyitni a mentősöknek. A tűzoltók a teraszajtó üvegét betörve hatoltak be, s a könnyű sérültet a mentők az Uzsoki kórházba szállították.

Fakárok

Október 13-án, 21 óra 41 perckor mentek ki a tűzoltók az Öv

Menekültek a rendőrök elől

(folytatás a hátoldalról)

Az egyik járőr a kocsi futva követte, másikuk az autóval indult el visszafelé. A menekülő autó vezetője futva távozott, az utasok már nem tudtak kiszállni, mert elkapták őket a rendőrök.

A vezető viszont elfutott a Körvasút sor irányába, s az volt a feltetelezés, hogy a tőltesen átjutva Zugló felé szeretne elmenekülni. Szerencsére gyorsan megérkezett az erősítés, s kiderült, hogy a töltés zuglói oldalán nincs senki. Ekkor az innesső, eléggé zegzugos részeket fésülték át a rendőrök, és a keresésbe bekapcsolódott az Önkormányzat Kézszenlélt Szolgálatának járőre is. A menekülő vezető végül egy épület mellett lett meg, de addigra az önkormányzati járőrnek megsérült a bokája, ahogy leugrott egy raktár tetejéről. A három fiatalembert a járőrök előállították a kapitányságra, s elszámoltatták, hogy miért is menekülnek.

Bár elsőre azt hihetnénk, hogy közülük lehetett az aznap autófelfőtéréshez, semmi olyasmit nem

Szemtanúkat keresnek

A Rákosi út és a József utca kereszteződésében 2009. május 14-én, csütörtökön este történt motorosbaleset szemtanúit keresik. A motoros a József utcában, a Csömöri út irányából érkezett, az úttorkolatban egy 144-es autóbusz készült kanyarodni a város felé a Rákosi útra (a busz az útépitési munkák miatt el volt terelve), a Rákosi úton Árpádföld felé egy szirénázó tüzeltőautó haladt, ennek ütközött neki a motoros, aki a balesetben súlyosan megsérült. A helyszínen tartózkodtak az autóbusról leszálló utasok, a Corner's Pub-ba érkező vendégek, valamint az éppen ott lévő járókelők. Olyan szemtanú jelentkezését várják, aki a motoros és az autóbusz haladásáról tudna nyilatkozni. Telefon: 06-30-485-9257

Helyi Hírek

üzemanyagot a raj homokkal felitatta.

Műszaki mentések

Október 2-án a Rákospatak utca 60/c-nél két személyautó ütközött, az egyik a Rákos-patakba zuhant, a raj daruval emelte ki. Sérülés nem történt.

Másnap 14 óraker a Nagy Lajos király útja 37-nél egy személyautó a villamossínekre hajtva fennakadt. A raj kézi erővel emelte le a sínekről.

Rab galambok

Október 17-én délután a Szentmihályi út 13-ba szólt a riasztás, ahol a tizedik emeleten egy használaton kívüli szellőző-csőbe szorult be két galamb. A raj a csövet szétvágyva szabadította ki az állatokat.

XVI. kerület

Műszaki mentések

Október 5-én reggel egy, a Timur utca 76. szám előtt az úttestre dőlt 6 méteres fát fűrészeltek össze a tűzoltók. A fa alatt parkoló gépkocsi teteje, oldala megsérült.

Egy könnyű sérültje volt a Rákospalotai határuton annak a balesetnek, melyben egy Opel Corsa egy Opel Vectrával karambolozott. A raj áramtalanította a kocsikat.

Október 13-án délután egy járdára letört faágat távolítottak el a Futórozsza utca 120-nál.

Felborult egy személyautó az Arany János utca 95. szám előtt október 11-én reggel. A vezetőjét a mentősök a helyszínen vizsgálták meg, sérülést nem tapasztaltak. A raj áramtalanítás után a kekeire fordította az autót.

Október 14-én délután a Zsenge utca 61. előtt kézi szerszámokkal távolítottak el egy lehasadt faágat, mely a lombokon fennakadt. Este 7-óra a Rendelő utca 47-nél egy járdára zuhant, 6 méteres fát fűrészeltek szét.

Agglomeráció

Kigyújtott építenyek

Október 9-én kora délelőtt érkezett tűjelzés a gödöllői tűzoltóságra, mely szerint egy nyitott istálló épület ég. A helyszínre érve a tűzoltók azt tapasztalták, hogy eg nyitott, 3x3 méteres szín ég, amelyről a tűz áterjedt egy szomszédos melléképület tetőszerkezetére is. A tüzet gyorsan, mintegy tíz perc alatt sikerült eloltani, az elsődleges vizsgálatok szerint a tűz gyújtogatás következménye volt.

Égett a melléképület

Pécelen egy ötven négyzetméteres melléképület gyulladt ki október 12-én, amit a tűzoltók rövid idő alatt eloltottak.

Szétszaladtak a malacok

Egy személyautó haladt Aszód felé a 3-as főúton október 17-én hajnalban, utánfutóján másfél tu-cat kismalacot szállítva. A malacokkal teli utánfutó vezetési gond miatt egyszer csak felborult, s elzárta a fél útpályát. A pórul járt malacszállítók a tűzoltók segítségét kérték, de mire sikerült az utánfutót felállítani, a kismalacok szétszaladtak. A tűzoltók a malacok keresésébe is bekapcsolódtak, így reggelre, mire beindult a nagy forgalom, a teljes útkadályt malacostúl sikerült felszámolni.

7. oldal